

# 靠上服务，全面助企“乘风破浪”

## 通伸街道全力以赴推进项目建设

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 孔春园 摄影报道)8月3日下午,芝罘区人民政府新闻办公室举行“突破芝罘展作为 街道园区话发展”主题系列新闻发布会。发布会上,通伸街道发布上半年经济社会发展情况。2023年是“突破芝罘”大干快上的关键之年。通伸街道将严格按照区委、区政府决策部署,突出干的主基调、强化实的硬举措,奋力开启街道“12231+N”工作新格局,以决战决胜姿态为现代化国际滨海强区建设贡献“通伸力量”,展现“通伸担当”。

坚持“项目为王、落地为要”,以项目建设“快马加鞭”力促发展“一马当先”。盯紧盯牢红金台文化创意产业园项目,主动作为、快速推进、靠上服务,协助、督促项目方按照时间节点向前推进,打造集工业记忆、传统体验、特色民宿、干海茶叶文化展示、精品时尚产品销售等为一体的文化创意产业园。吾悦广场项目靠上靠上服务上,顶格协调、顶格推进,助推完成主体配套施工,目前处于冲刺阶段,近期开业运营,打造成为传统商贸产业更新换代、凤凰涅槃的新样板。同时,针对老旧小区,街道积极争取各级支持,推进前进路包墙和附



近小棚维修改造,消除安全隐患。

坚持将招商引资作为“一号工

程”,发布“通伸招商”微信小程序,进一步拓宽引资渠道。打造“通伸招商”数字平台,创新推出“小e说楼宇”专刊,场景化展现辖区楼宇资源。赴北京、长沙等地开展“请进来、走出去”活动18次,形成大商城市乐园元宇宙电竞综合体项目、惠买集团电商直播基地项目、飞天云动元宇宙场景

应用项目等7个签约项目,正在进一步推动相关落地事宜,提升辖区产业发展活力。

街道成立“同心”企业服务联盟,涵盖辖区金融机构、律师事务所、家电零售企业等领域,有专门的金融、法律、365服务专员,定期对创业担保贷相关政策、法律服务、企业

服务等政策分享给企业,帮助解决中小企业融资难问题,提高融资效率,防范法律风险。街道持续增强多维度精准服务能力,当好处理企业问题的“协调员”,打好“服务牌”,全心全意做好服务企业工作,全面助企“乘风破浪”,助推辖区经济高质量发展。

以提升群众满意度为目标,网格管理精益求精,用网格这根“绣花针”穿起基层治理千条线。不断加强“1+X+N”体系队伍建设,55名网格员对辖区17284户群众、754家企业、958家“九小场所”开展“拉网式”走访摸排,共受理处置群众诉求1154件,解决1153件。每周一召开工作点评例会、每季度召开网格员工作总结暨优秀网格员表彰大会,在网格员队伍中营造对标先进、敢于争先的良好氛围,激发网格员工作的积极性和主动性。

全面开展楼道乱堆乱放清理整治工作,让居民的居住环境焕然一新,同时保障居民的消防安全;针对野广告进行全面彻底清理,消除城市“牛皮癣”,优化居住环境。继续严格落实“全日保洁”和“每日巡检”制度,彻底消除盲点死角和顽瘴痼疾,实现环境卫生从“干净整洁”到“干净靓丽”的转变。

下步,通伸街道上下将继续坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,用“苦干”破解难题,用“实干”实现目标任务,用“大干”奋力谱写通伸高质量发展新篇章!

# 城市更新,发展环境再提升

## 凤凰台街道狠抓“三大”攻坚突破,聚力发展区域经济

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王艳丽 摄影报道)8月3日下午,芝罘区人民政府新闻办公室举行“突破芝罘展作为 街道园区话发展”主题系列新闻发布会。凤凰台街道围绕今年以来街道重点工作开展情况及取得成效谈变化、讲举措、话发展。记者从本场发布会上获悉,2023年,凤凰台街道认真落实芝罘区委区政府决策部署,紧紧围绕“突破芝罘”主线,坚持党建引领,狠抓项目建设、城市更新、基层治理“三大”攻坚突破,实现区域经济社会高质量发展。

狠抓项目建设攻坚,区域经济社会发展取得新突破。紧盯万科壹都汇、凤栖台等项目建设,确保按期交付并投入使用。跟进万科(芝罘)产业港项目,协助完成项目公司注册和临时办公场所选址;配合项目方完成规划设计方案;与地块产权方沟通签订协议,尽快完成土地招拍挂。对接烟台中电光谷科创园项目,开展项目地块土地腾空工作,确保如期完成土地招拍挂。与项目方及相关部门沟通过

接,着力推进项目前期土地腾空等关键节点实施进度,确保项目如期开工建设。积极配合完成西炮台路西侧、凤凰台三街道路修建工作,稳步推进红旗快速路、中瑞城配套路、珠玑东路道路建设。2023年上半年,GDP完成39.18亿元;固定资产投资完成6.5亿元;工业总产值完成32.2亿元。

狠抓城市更新攻坚,城市发展空间质量取得新突破。老旧小区“微改造”,生活环境“大提升”。2023年,街道老旧小区改造共涉及3个社区、3个小区,覆盖居民4201户,目前已全面进场施工。街道严格按照“四前置”工作要求做到改造前问需于民、改造中问计于民、改造后问效于民,提高居民参与度和小区改造认同感。

狠抓基层治理攻坚,为民服务能力水平取得新突破。配强配齐网格治理队伍。活用“1+X+N”专业力量,每个网格建立“一地图七台账”和“微信群”,对居民反映问题做到第一时间落实、第一时间反馈,打造“百人在线,一人解答”的“点菜”服务模式。在辖区2008个



楼栋内张贴“网格公示牌”,综合执法、社会治安等便民服务队伍全部公示,为便民服务提供力量保障。每个网格额外配备1名专职调解员、1名用电管家、1支群防群治队伍、1支志愿服务团队,最大限度整合社会资源,为居民提供“家门口”的专业服务。同时,对过大社区进行调整,今年,新划分凤鸣、金晖、凤珠三个社区,社区服务更加精细、便民。结合“居民议事会”充分发动居民共同参与“家”的治理,对老旧小区改造项目等涉及普遍利益的问题由居民会议解决,真正推动“共治共建共享”落实落细。

不断加大群众问题解决和跟踪回访力度。坚持“未诉先办,接诉即办”原则,推动安全生产、矛盾排查等服务管理功能在网格内有机融合,妥善化解群众诉求。今年以来,累计受理“12345”热线工单5099条,化解居住环境提升等问题1311条。积极推动解决就业困难群体就业创业问题,今年5月,联合区人社局举办“百日千万网络招聘专项行动”就业困难群体专场招聘会,134家知名企业提供就业岗位1200余个,现场求职人数1000余人,初步达成就业意向超300人,有效提升群众生活幸福感。

## 我区组织培训学习 重大事故隐患判定标准

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 高慧)为全面落实重大安全风险防控措施,坚决守好安全生产底线,近日,区安委会办公室组织开展《工贸企业重大事故隐患判定标准》专题培训,区安委会有关成员单位、街道园区分管负责人和应急管理执法人员共70余人参训。

此次专题培训邀请应急管理专家主讲,以《工贸企业重大事故隐患判定标准》为基础,结合案例分析,分行业对工贸企业重大事故隐患判定标准和判定方法进行深入讲解。同时,结合判定标准的新变化,对特殊危险作业、粉尘涉爆、危险化学品存储与使用等危险有害因素辨识方法和防范措施进行授課。

通过此次培训,参训人员更加深刻地了解掌握重大事故隐患判定标准,提高事故隐患辨识和精准检查的能力。下一步,区委办将聚焦重点行业领域开展重大事故隐患排查治理专项行动,帮助企业精准查找、科学治理重大事故隐患。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信

